Esercizi

3.160 ro9s1Sia K un intero positivo, N un intero, sial = {N,N+1,...,N+
K} la successione degli interi da N a N+ K. Per ogni n € I fissiamo
un valori intero a,. Sia p ’unico polinomio di grado K tale che
p(n) = a, perognin € I.

Si mostri che p ha coefficienti razionali.
Si mostri che p(x) é intero per ogni x intero.

Si trovi un esempio di polinomio p che assume valori interi
per x intero, ma che non ha tutti coefficienti interi.

Cosa succede se I contiene K + 1 interi ma non consecutivi?
E ancora vero che, definito p(x) come sopra, p assume solo
valori interi sugli interi?
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